



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**  
**2024. ÁPRILIS 11-ei ÜLÉSÉRŐL**

**Az NVB ülése elektronikus kommunikációs eszköz igénybevételével került megtartásra.**

**Az ülés ideje:** 2024. április 11. 16.30 óra

**Jelen vannak:** Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes  
Dr. Kicsi Zselyke Borbála  
Dr. Réthelyi Zoltán Attila  
Dr. Szabó László Levente  
Dr. Szalay Tamás

Dr. Avarkeszi Dezső  
Dr. Fazekas Tamás  
Dr. Gönczi Gergely  
Dr. Litresits András  
Dr. Lovas András  
Dr. Ormándi Edina  
Dr. Sala Árpád  
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Nagy Attila NVI elnök  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes  
Dr. Wiedemann János főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Igazoltan távolmaradó:** Dr. Sasvári Róbert elnök  
Dr. Cservák Csaba  
Dr. Csonka Krisztián

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 13 fővel határozatképes. A kiküldött meghívóban két napirendi pont tárgyalására tett javaslatot.

Kérdezi a tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására irányuló javaslata. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a napirendet.

**Szavazás:**

**A Bizottság 42. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendet.

- I. **Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán.**

1. **Tisztelet és Szabadság Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megkezdik az elfogadott napirend tárgyalását. Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Jelzi a Bizottságnak, hogy Beadványozó képviselője jelen van az ülésen és hozzá kíván szólni. Felkéri a tagtársakat, szavazzanak a hozzászólás lehetőségének biztosításáról, vagy annak elutasításáról.

**A Bizottság 43. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül támogatta, hogy Beadványozó kettő perc időtartamban szóbeli nyilatkozatot teheszen.

**Beadványozó képviselője:** Elmondja, hogy a jelölő szervezet neve és tervezett logójának elfogadása - egy kúriai döntés alapján- bizonytalan. Nem gondolja, hogy más alkotmányosan bejegyzett párt tevékenységével ellentétes a „Talpra magyarok!” felkiáltás. Kéri az eredeti logó, illetve a regisztráció elfogadását, emellett a kérelemben feltüntetett módon kérvényezi a jelölő szervezet rövidített nevének használatát, elutasítása esetén annak megindoklását.

Hozzáteszi nem találja a választási eljárási törvényt és gyakorlatot átláthatónak, a kérelem visszavonhatósága tekintetében.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Összefoglalja a döntési javaslatot, ami alapján javasolja, hogy a jelölő szervezetet az elsőként benyújtott emblémával vegyék nyilvántartásba, ugyanakkor a rövidített név a szavazólapon nem tüntethető fel, tekintettel arra, hogy a jelölő szervezet a kérelmében úgy nyilatkozott, hogy nem kéri annak feltüntetését és csak a kérelem későbbi módosításakor nyilatkozott ezzel ellentétesen, de azt figyelembe venni nem lehet a választási eljárásban.

Álláspontja szerint tehát a tervezetnek három súlyponti kérdése van: a nyilvántartásba vétel, a rövidített név használata és az embléma használata, amelyről a vitát megnyitja.

Megadja a szót dr. Gönczi Gergelynek.

**Dr. Gönczi Gergely NVB tag:** Egyetért a határozattervezet rendelkező részével melyben a jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről, illetve a logó használatáról van szó, azonban nem ért egyet a tervezet azon részével, mely arról rendelkezik, a „TISZA”, mint rövidítés nem szerepelhet a szavazólapokon. Utóbbival kapcsolatban arra hivatkozik, hogy a jelölő szervezet az ülés megkezdése előtt pontosította beadványát és kérte a „TISZA” rövidített név szerepeltetését a szavazólapon, így az elbírálás során rendelkezésre áll a jelölő szervezet akarata. Javasolja, hogy akként módosítsák az indokolás [11] bekezdését, hogy a Ve. 158. § (2) bekezdése és a P5 nyomtatvány 2024. áprilisi 11-én pontosított tartalmára figyelemmel a szavazólapon jelölő szervezet rövidített nevét a 2024. április 11-ei beadványban és a közhiteles nyilvántartásban azonosan szereplő „TISZA” szöveggel kell feltüntetni. Álláspontja szerint továbbá a szavazólapon megjelenő logó alkotmányos értelemben a jelölő szervezet és a választónak egy olyan közvetlen és intim kommunikációja, melyet csak más alapjog közvetlen sérelme esetén lehet korlátozni, mely ebben az esetben nem merül fel. Erre utalva javasolja a tervezet [17] [18] és [19] bekezdéseinek törlését. A [16] bekezdésben a tervezet helyesen megállapítja, hogy a jelkép és a felirat más jelölő szervezet névvel vagy rövidített névvel nem összetéveszthető, ennek a bekezdésnek a végét javasolja kiegészíteni még a [19] bekezdésben megjelenő: „Az NVB megállapítja, hogy a szervezet jelképén látható név más, bejelentett jelölő szervezet névvel vagy rövidített névvel nem összetéveszthető.” mondattal.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Litresits Andrásnak

**Dr. Litresits András NVB tag:** Egyetért dr. Gönczi Gergely tagtársával abban, hogy a jelölő szervezet az ülés megkezdése előtt kérvényezte a rövidített név használatát, melyre figyelemmel kell lenni, ugyanis a közigazgatási perrendtartás szabályai szerint a döntés meghozatalának pillanatát kell vizsgálni. Az ügyhöz kapcsolódóan javasolja a Ve. 158. § (2) bekezdésének 2018 szeptember 1-i módosításának felülvizsgálatát, a jövőbeli feszültség elkerülése végett.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Avarkeszi Dezsőnek

**Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag:** Egyetért dr. Gönczi Gergely és dr. Litresits András tagtársával. Javasolja, hogy a tervezet indokolásának [18] bekezdésében - amennyiben az a határozat része marad - a „»Talpra magyar!« kezdetű vers” szövegrész helyett, a „Nemzeti Dal” szövegrész kerüljön be a határozattervezetbe.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Litresits Andrásnak

**Dr. Litresits András NVB tag:** Javasolja a Ve. 43. § (4) alapján, miszerint a választási bizottság vagy a választási iroda által hivatalosan ismert és a köztudomású tényeket nem kell bizonyítani, hogy a „Talpra magyarok!” kifejezés a tervezetben kerüljön összekötésbe a Beadványozó képviselőjével.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Szabó Lászlónak.

**Dr. Szabó László NVB tag:** Egyetért a határozattervezet tartalmával. Kiemeli, a jogszabályok szerint a benyújtás időpontjában fennálló tartalom az irányadó, márpedig a benyújtáskor a jelölő szervezet nem kérte rövidített nevének feltüntetését. Technikai, formai észrevétele, hogy a határozattervezet indokolásának [3] bekezdésében szereplő szóismétlést javítani szükséges.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Miután a Beadványozó képviselője újból szót kért, felkéri a tagtársakat, hogy szavazzanak a hozzászólás lehetőségének ismételt biztosításáról vagy annak elutasításáról.

#### **A Bizottság 44. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 11 igen szavazattal és 2 nem szavazattal támogatta, hogy a Beadványozó képviselője ismételt szóbeli nyilatkozatot tehesen.

**Beadványozó képviselője:** Elismeri, a kérelem benyújtásakor nem kérvényezte a jelölő szervezet rövidített nevének használatát, hozzáfűzi, hogy megkérdőjelezi a választási eljárás gyakorlatát, ugyanis más jogi, bírósági eljárás esetén a kezdeményező fél a döntés meghozataláig visszavonhatja kérelmét. Ha ez lehetséges lenne választási ügyekben is, így járna el és újból benyújtaná javított kérelmét.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Gönczi Gergelynek.

**Dr. Gönczi Gergely NVB tag:** Visszautal egy korábbi esetre, melyben a Bizottság a határozat meghozatalát követően nem tartotta megengedhetőnek a kérelem visszavonását egy jelölő szervezet esetén, mivel a döntés már megszületett. Ettől az esettől elhatárolja a jelenlegit, ugyanis jelen esetben a döntés meghozatala előtt történt korrekció.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a lehetőséget dr. Litresits Andrásnak ügyrendi hozzászólásra.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Javasolja, a korábban felvetett módosítási javaslatról induljon bizottsági szavazás.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Összefoglalja az elhangzottakat. Megadja a lehetőséget dr. Gönczi Gergelynek ügyrendi hozzászólásra

**Dr. Gönczi Gergely NVB tag:** Felhívja a Bizottság tagjainak figyelmét a bíróság honlapjának civilszervezetek névjegyzékére melyben a jelölő szervezet rövidített neve „TISZA” szóként szerepel.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a lehetőséget dr. Litresits Andrásnak ügyrendi hozzászólásra

**Dr. Litresits András NVB tag:** Felhívja a Bizottság tagjainak figyelmét az Egri Törvényszék által közzétett alapszabályra, melyben a jelölő szervezet rövidített neve szintén „TISZA” szóként jelenik meg. Hozzáteszi, egységes Kúria gyakorlat alapján az alapszabályban megjelenő nevek használata szükségszerű.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Szavazást rendel el a határozattervezetnek dr. Szabó László által javasolt módosításáról, azaz arról, hogy határozattervezet indokolásának [3] bekezdésében lévő szóismétlést töröljék.

#### **Szavazás:**

##### **A Bizottság 45. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a határozattervezet dr. Szabó László által javasolt módosítását.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megkéri a tagtársakat, hogy szavazzanak a határozattervezet indokolásának dr. Avarkeszi Dezső által javasolt módosításáról, azaz arról, hogy - amennyiben az a határozat része marad - a „»Talpra magyar!« kezdetű vers” szövegrész helyett, a „Nemzeti Dal” szövegrész kerüljön be a tervezet indokolásának [18] bekezdésébe.

#### **Szavazás:**

##### **A Bizottság 46. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 12 igen és 1 nem szavazattal, elfogadta a határozattervezet dr. Avarkeszi Dezső által javasolt módosítását.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megkéri a tagtársakat, hogy szavazzanak a határozattervezet dr. Gönczi Gergely által javasolt módosításáról, azaz arról, hogy a

tervezet rendelkező részének megváltoztatásával a „TISZA” rövidített nevet szükséges nyilvántartásba venni, mint szavazólapon feltüntetendő rövidített nevet, valamint arról, hogy a tervezet indokolásának [17] [18] és [19] bekezdései törlésre kerüljenek.

**Szavazás:**

**A Bizottság 47. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 10 igen és 3 nem szavazattal elfogadta a határozattervezet dr. Gönczi Gergely által javasolt módosítását.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megkéri a tagtársakat, hogy szavazzanak a módosított határozattervezet elfogadásáról.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Tisztelet és Szabadság Párt jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a helyi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán az Európai Parlament tagjainak választása és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 145/2024. számú határozata\)](#)

## **2. Sopron és Környéke Német Kultúrklub jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Sopron és Környéke Német Kultúrklub jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a helyi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán a helyi önkormányzati képviselők és

polgármesterek, valamint a német nemzetiségi önkormányzati képviselők választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

([A Nemzeti Választási Bizottság 146/2024. számú határozata](#) )

### **3. Egy Szívvel Kalászárt Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

#### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Egy Szívvel Kalászárt Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

([A Nemzeti Választási Bizottság 147/2024. számú határozata](#))

### **4. Mind Egyet Akarunk Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

#### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Mind Egyet Akarunk Egyesület az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek,

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 148/2024. számú határozata\)](#)

## **5. Együtt a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselők választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 149/2024. számú határozata\)](#)

## **6. Itt az Idő jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket. Jelzi a Bizottságnak, hogy Beadványozó jelen van az ülésen és hozzá kíván szólni.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri a tagtársakat, szavazzanak a hozzászólás lehetőségének biztosításáról, vagy annak elutasításáról.

### **A Bizottság 48. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül támogatta, hogy Beadványozó kettő perc időtartamban szóbeli nyilatkozatot tehesen.



**Beadványozó képviselője:** Elmondja a „Talpra magyarok!” elnevezésű jelölő szervezettel nem tartja összeférhetőnek egyesülete elnevezését, függetlenül attól, hogy ugyanazon költeményből erednek. A választókat nem téveszthetik meg a szervezetek elnevezései, ugyanis az „Itt az Idő” egyesület a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vesz részt, míg a „Talpra magyarok!” párt, az Európai Parlament tagjainak választásán indul.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Itt az Idő jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 150/2024. számú határozata\)](#)

## **7. Berettyó Közéleti Egyesület jelölő szervezatként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Berettyó Közéleti Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 151/2024. számú határozata\)](#)

## **8. Magyar Igazság és Élet Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Igazság és Élet Pártja jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 152/2024. számú határozata\)](#)

## **9. Magyarországi Nemzetiségek Színházi Társulata Kulturális Egyesülete jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Nemzetiségek Színházi Társulata Kulturális Egyesülete jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán a

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 153/2024. számú határozata\)](#)

#### **10. Lokálpatrióták Erzsébet Városáért egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

##### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 154/2024. számú határozata\)](#)

#### **11. OTTHON KESZIN Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

##### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az OTTHON KESZIN Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban

tartott 2024. évi általános választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 155/2024. számú határozata\)](#)

## **12. Civil Zugló Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételének elutasítását. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Civil Zugló Egyesület az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét visszautasítja.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 156/2024. számú határozata\)](#)

## **13. Élhető Erzsébetváros Egyesületjelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Élhető Erzsébetváros Egyesületjelölő jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők

közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 157/2024. számú határozata\)](#)

#### **14. Fejlődő Maglódért Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

##### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Fejlődő Maglódért Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 158/2024. számú határozata\)](#)

#### **15. Közös Esély Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételének elutasítását. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

##### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Közös Esély Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és

polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba vételét elutasítja.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 159/2024. számú határozata\)](#)

#### **16. Magyarországi Gradistyei Horvát Szervezetek Szövetsége jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

#### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Gradistyei Horvát Szervezetek Szövetsége jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a horvát nemzetiségi önkormányzati képviselők választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 160/2024. számú határozata\)](#)

#### **17. Kezedben az Egészséged Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Kezедben az Egészséged Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 161/2024. számú határozata\)](#)

**18. MAGYAR IFJÚSÁGÉRT POLGÁRI EGYESÜLET jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a MAGYAR IFJÚSÁGÉRT POLGÁRI EGYESÜLET jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 162/2024. számú határozata\)](#)

**19. DÉL-SOMOGYÉRT EGYESÜLET jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a DÉL-SOMOGYÉRT EGYESÜLET jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 163/2024. számú határozata\)](#)

**20. Ráckeve Város Amatőr Futball Club jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Ráckeve Város Amatőr Futball Club jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 164/2024. számú határozata\)](#)

**21. MARÉG – Magyarországi Régiókért Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.



**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a MARÉG – Magyarországi Régiókért Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 165/2024. számú határozata\)](#)

**22. Böszörményi Harmadik Oldal Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Böszörményi Harmadik Oldal Egyesület jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 166/2024. számú határozata\)](#)

## **23. Vállalkozók Isaszegi Egyesülete jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a jelölő szervezet bejelentésével kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A kiküldött tervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

### **Szavazás:**

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Vállalkozók Isaszegi Egyesülete jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában nyilvántartásba veszi.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 167/2024. számú határozata\)](#)

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Rövid szünetet rendel el.

## **II. A Mindenki Magyarországa Mozgalom kifogása a Nemzeti Választási Bizottság (NVB) 41. számú jegyzőkönyvi döntésével szemben**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megállapítja, hogy dr. Szalay Tamás távozásával a Bizottság 12 fővel továbbra is határozatképes. Felkéri az NVB titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

**Dr. Wiedemann János főosztályvezető:** Ismerteti a fellebbezéssel kapcsolatos előzményeket.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** A határozattervezet szerint javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását. Kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a tervezethez. Megadja a szót dr. Gönczi Gergelynek.

**Dr. Gönczi Gergely NVB tag:** Nem támogatja a határozattervezetet, ugyanis problémásnak lát egy jogorvoslati lehetőség nélküli döntést meghozni egy választási eljárási ügyében.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Litresits Andrásnak

**Dr. Litresits András NVB tag:** Megkérdőjelezi a határozattervezet [21] bekezdését, melyben az szerepel, hogy a Ve. hatályos jogorvoslati fórumrendszere alapján nincs egyetlen olyan választási bizottság sem, mely a beadvány elbírálásához hatáskörrel rendelkezne. Javasolja az NVI részéről a jogalkotó felé jelezni a hiányosságot.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megadja a szót dr. Szabó Lászlónak.

**Dr. Szabó László NVB tag:** Egyetért a határozattervezet tartalmával, ugyanis érdemi vizsgálatra nem lenne alkalmas a kifogás, a formai szükségszerűségek hiányából adódóan.

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Támogatja a határozattervezetet és a fellebbezés elutasítását, ugyanis a Bizottság jogköre nem terjed ki az ügyre. További hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a tervezetet.

**Szavazás:**

A Bizottság 7 igen és 5 nem szavazattal, a Mindenki Magyarországa Mozgalom jelölő szervezet által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

[\(A Nemzeti Választási Bizottság 168/2024. számú határozata\)](#)

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt elnökhelyettes:** Megköszöni a tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát. A napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

**k.m.f.**

**Dr. Lehel Zoltán Zsolt  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnökhelyettese**